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 A Platán utcai fasor megújításáról 
tartott lakossági fórumot az önkor-
mányzat március 4-én. Az érdeklődő 
érintetteket Gyurcsánszky János alpol-
gármester, Csapó András főkertész, 
Tamáskovics György szakértő tájékoz-
tatta a fasor rekonstrukciójával kapcso-
latos tanulmány eredményeiről, a fel-
újítás várható menetéről, illetve a már 
eddig elvégzett kertészeti munkákról. 
Tamáskovics György elmondta: 2005-
ben kapott felkérést a Platán utcai 
növények állapotának felmérésére, és 
arra, hogy dolgozzon ki javaslatot az el-
végzendő kertészeti beavatkozásokra.
 Az utcában a platánokat még az 
1920-as években telepítették a házak 
elé; a közterületen igen sűrűn ültették a 
növényeket. Akkoriban azért volt kedvelt 
fajta, mert terjedelmes koronája igen 
látványos. Az utcában a jelenlegi 100 
fa közül még ma is mintegy 90 platán. 

 A  szakértő elmondta, a növények-
ről általánosságban elmondható, hogy 
egészségesek, de néhányon megjelent 
már a gombás fertőzés és a csipkés   
poloska. 
 Véleménye szerint vissza kellene 
ifjítani, azaz vágni a növényeket. Igaz 
ugyan, hogy 4-5 évbe is beletelik mire 
visszanő a most látható koronájuk, 
de az eljárás után nem veszélyezte-
tik tovább a környezetüket és az álla-
potukban is javulás következik be. A 
tapasztalatok azt mutatják: a vissza-
vágást a növény jól tűri, az eljárással 
akár évekre meg lehet óvni a fákat.
 Felhívta a figyelmet arra is, hogy a 
fákon jelentős számban fordulnak elő 
üreges korhadások, amelyek kezelése 
komoly eljárást igényel. A járdákon meg 
kellene szüntetni a fagyökerek nyomá-
sát, mert balesetveszélyes. A gyökere-
ket ki kellene bontani, de a főgyökerek 

átvágása szigorúan tilos. A betonozási 
munkákat a gyökerekhez kell igazítani. 
Gyurcsánszky János az elhangzot-
takhoz annyit tett hozzá, hogy a fasor 
rekonstrukcióját 2-3 éves program ke-
retében képzeli el az önkormányzat.  
 A visszavágást, mosópermetezést 
és a vegyszeres kezelést, majd az 
üregkezelést szakemberekre kell bízni. 
A fák ifjításától azt várják, hogy javul 
a fák egészsége és hosszabb lesz az 
élettartamuk, és ami jelenleg a legna-
gyobb problémát jelenti, megszűnik a 
balesetveszély.  A gyökerek kezelése is 
elengedhetetlen, a járdák rendbetéte-
lére is rendelkezésre állnak a források. 
 A lakosok véleménye szerint a fák 
kezelését nem egyszerre kellene el-
végezni, hanem programszerűen, akár 
több évig is elhúzva. Volt, aki azt hiá-
nyolta, hogy a növények gondozásával 
kapcsolatos célok megfogalmazása-
kor nem állítottak fel prioritást. Ezen 
kívül a tavalyi fagondozásról is kértek 
tájékoztatást. Néhányan nem értettek 
egyet a fák visszavágásával. Elmond-
ták azt is, hogy a páratlan oldalon na-
gyobb a veszély, ezért ott kellene kez-
deni a munkákat. Ez után következzen 
a páros oldal, de a középső fasort, 
amennyire lehet, hagyják érintetlenül.
 Gyurcsánszky János válaszából ki-
derült, hogy az önkormányzat lépésről 
lépésre, 3. ütemben kívánja a fasorfel-
újítást elvégezni. Csapó András főker-
tész a korábbi csonkolásokról elmond-
ta, hogy tavaly kezdték a szakszerű 
munkát, ami kiegészült a gyökerek 
gondozásával is. 
 A tervek szerint az idei munkák so-
rán a fákat a páros és a páratlan ol-
dalon vágnák vissza, a középső sor 
gondozását pedig elhalasztanák egy 
évvel.

FELÚJÍTJÁK A PLATÁN UTCAI FASORT

PORTRÉK A TÉRRŐL
 A Kozák téri Közösségi Ház tavaly 
ünnepelte működésének 30. évfor-
dulóját, míg a Palotai Fotóstúdió 
fennállásának 15. évéhez érkezett. 
A jubiláló intézmény és művészszer-
vezet együttműködése tavaly a nagy 
sikerrel megrendezett, magyar tája-
kat bemutató látványos fotókiállítást 
eredményezte. 
 A résztvevőkben már akkor megfo-
galmazódott, hogy ezt a közös „pro-
dukciót” a jubileumok megünneplése 
után is folytatni kellene. A Kozák téri 
Közösségi Ház így március 8-án egy 
újabb látványos kiállítással köszönthet-
te a nőket: a Palotai Fotóstúdió négy 
művésze, Frank Gyula, Schermann 
Ferenc, Téli János és Vután Sándor 
ugyanis Nőnap alkalmából „Virágport-
rék” címmel mutatta be fotóit a nagykö-
zönségnek.
 A március 8-i megnyitón részt vett 
és köszöntőt is mondott Hajdu László 
polgármester, aki beszédében hang-
súlyozta, hogy az önkormányzat rend-
kívül büszke intézményeire, még ak-
kor is, ha a jubileumi ajándékot csak 
jövőre kapják meg. Az Újpalotai Kö-
zösségi Ház, a Csokonai Művelődési 
Ház, illetve a Pestújhelyi Közösségi 
Ház felújítását követően ugyanis ekkor 
kerül majd sor a Kozák téri intézmény 
rekonstrukciójára. 
 Idén e program azért nem valósult 
meg, mert egy hatalmas kulturális be-
ruházás elé néz a kerület: a Bocskai 
utcai iskolaépület felújítása nemcsak a 
Hubay Jenő Zeneiskola növendékeinek 
jelent majd végleges otthont, hanem a 
koncertterme révén a kerület kulturális 
vérkeringésére hatással lesz.
 A Virágportrék című kiállítás márci-
us 31-ig tekinthető meg a Kozák téri 
Közösségi Házban.

 Közel száz esztendeje, 1910-ben, 
Koppenhágában rendezték meg elsõ 
alkalommal a nemzetközi Nõnapot. 
A hódolat napjával arra a 40 ezer 
ruhaipari munkásasszonyra kívántak 
emlékezni, aki 1857 tavaszán New 
Yorkban a bérek egyenlõségért és a 
munkaidõ csökkentéséért hirdetett 
sztrájkot. Március 8-a azóta a világ 
legtöbb országában a nõk iránti tisz-
telet kifejezésének ünnepévé vált.
 Városrészünkben idén elsõként 
március 8-án Hajdu László polgár-
mester, országgyûlési képviselõ 
kért „randevút” az itt élõ hölgyek-
tõl. A kerület vezetõje a Csokonai 

Mûvelõdési Házban Korda György és 
Balázs Klári részvételével egy nõnapi 
mûsorral és természetesen egy szál 
virággal kedveskedett a megjelen-
teknek.
 Március 9-én a nõnapi események 
helyszíne nem a kerület, hanem az 
Újpesti Színház volt, ahol az önkor-
mányzat jóvoltából délelõtt a XV. 
kerületi Idõsek Klubjának hölgy tag-
jai, délután pedig a köztisztviselõk és 
közalkalmazottak tekinthették meg 
Huszka Jenõ méltán híres operettjét, 
Lili bárónét a Klebelsberg Kultúrkúria, 
illetve A bal 4-es páholy mûvészeinek 
közremûködésével.

AKIK MINDEN NAP VIRÁGOT ÉRDEMELNÉNEK

VÁLASZTÁSI HÍREK IV.
Mit kell tudni a jogorvoslatról?

A jogorvoslatnak eddigi kettő formája, a panasz és a kifogás helyett a kifo-
gás, a fellebbezés és a bírósági felülvizsgálat iránti kérelem áll a választók 
rendelkezésére. 

Kifogás
A választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljá-
rás alapelveinek megsértésére hivatkozással benyújtandó jogorvoslati esz-
köz, amellyel bárki élhet.

Fellebbezés
A választási bizottság elsőfokú határozata ellen nyújtható be (bármely vá-
lasztópolgár, jelölt, jelölő szervezet, vagy az ügyben érintett jogi személy)

Bírósági felülvizsgálati kérelem
A választási bizottság másodfokú és az OVB határozata ellen nyújtható be.

Határidő a jogorvoslatnál
A jogorvoslati kérelem benyújtására általában 3 nap áll rendelkezésre. A 
határidőt naptári napokban kell számolni, mégpedig a jogsértés elkövetésétől 
vagy a sérelmezett választási bizottsági döntés meghozatalának napjától. 
A határidő jogvesztő, amelynek lényege, hogy a késedelem kimentésére, 
illetve igazolás előterjesztésére nincs mód. Az elkésettség vizsgálatánál azt 
az időpontot veszik figyelembe, amikor a jogorvoslati kérelem a bizottsághoz 
megérkezett. (A postai küldemény késedelmére, a feladás időpontjára 
hivatkozni nem lehet.)

A kifogás benyújtása és elbírálása
Ha a kérelmet nem az elbírálásra jogosult bizottsághoz nyújtották be, azt a 
bizottság legkésőbb a beérkezését követő napon átteszi az arra jogosult bi-
zottsághoz. Ekkor az számít határidőnek, amikor a kifogás az első választási 
bizottsághoz megérkezett.
Mit kell tartalmaznia a kifogásnak?
* A jogszabálysértés megjelölését.
* A jogszabálysértés bizonyítékait.
* A kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és ha a lakcímétől 
eltér, a postai értesítési címét.
* A kifogás benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus 
levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát 
vagy elektronikus levélcímét. Ha ezt elmulasztja, ezzel megfosztja magát a 
határozat rövid úton való közlésének lehetőségétől, és előfordulhat, hogy a 
rövid, jogvesztő határidőre tekintettel nem tud fellebbezést benyújtani.

A választási bizottság döntési eljárása
A bizottság a kifogásról a beérkezéstől számított 3 napon belül dönt.
A kifogás a döntésig visszavonható, azonban a bizottság az ügyben az 
eljárást hivatalból folytathatja.
Elutasítja a kifogást érdemi vizsgálat nélkül, ha az:
* Elkésett.
* Nem tartalmazza a jogszabálysértés megjelölését.
* Nem tartalmazza a jogszabálysértés bizonyítékait.
* Nem tartalmazza a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és 
ha lakcímétől (székhelyétől) eltér, postai értesítési címét.

Fellebbezés
Fellebbezést a bizottság elsőfokú határozatának felülvizsgálatára le-
het benyújtani, jogszabálysértésre hivatkozva, illetve a választási bizott-
ság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen kezdeményezhető.
Úgy kell benyújtani a megtámadott határozatot hozó bizottságnál - szavazat-
számláló bizottság döntése esetén az elbírálásra jogosult választási bizott-
ságnál -, hogy az a megtámadott határozat meghozatalától számított három 
napon belül megérkezzen.
A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmát megállapító döntése 
ellen úgy nyújtható be, hogy az legkésőbb a választási bizottság döntését 
követő napon megérkezzen. (A határidő jogvesztő.)

Mit kell tartalmaznia a fellebbezésnek?
* A fellebbezés jogi alapját, azaz a jogszabálysértés megjelölését, a mérle-
gelésre hivatkozást és a kifogásnál felsorolt egyéb adatokat.

A határozat közlése, kézbesítése és nyilvánosságra hozatala.
A határozatot, ha a kérelmező jelen van, vagy ha az elérhetőségét közölte, a 
meghozatala napján, rövid úton kell közölni a kérelmezővel, valamint azzal, 
akire a határozat jogot vagy kötelezettséget keletkeztet vagy származtat.
A határozat rövid úton való közlésének módját a kérelmező jelöli meg. A közlés 
tényét és módját az iratra rávezeti a bizottság. A határozatot, a jelen lévő részé-
re történő átadás kivételével, kézbesíteni is kell tértivevényes küldeményként.
A határozatot nyilvánosságra hozza a bizottság (ez nem vonatkozik a sze-
mélyes adatokra)

Miben dönt az egyéni választókerületi választási bizottság?
* Az egyéni választókerületi választással kapcsolatos kifogásról.
* A szavazatszámláló bizottság határozata elleni, kizárólag az egyéni vá-
lasztókerületi választást érintő, valamint az egyéni választókerületi és a 
területi listás választást egyaránt érintő fellebbezésről. (A szavazóhelyiség 
ellenőrzése, a szavazás levezetése, a szavazás törvényes lebonyolításáról 
való gondoskodás, a szavazás folyamán felmerülő vitás kérdésekben hozott 
szavazatszámláló bizottsági döntések esetében)

Budapest, 2006. március 13.

Dr. Nagy Antal sk. a Választási Iroda Vezetője
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló 
Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja
Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
 259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Czabán  Általános  Iskola  
és   Óvoda

Budapest , 1152 , Széchenyi  tér  13.
Elnök – igazgató : Varga László
�: 307 6312 , 306 8056  
www. czaban. ini.hu 

Intézményünk alapfeladatának  tekin-
ti, hogy  a  ránk  bízott  gyermekek-
ből  személyre     szabott  fejlesztéssel  
szellemileg, erkölcsileg  és  testileg  
egészséges  nemzedéket  neveljünk, 
ami  magába  foglalja  a  prevenciót, 
korrekciót  és  a  tehetséggel  való 
törődést  is. Óvodáinkban a változa-
tos és  egymásra  épülő  programok 
biztosítják a  többirányú fejlesztést, a 
kiegyensúlyozott  és  harmonikus gyer-
mekideál  elérését .
A  Bocskai  óvodában  OVI-KÓSTO-
LÓT  2006. április 19-én és 20-án 10-
12 óra között tartunk, melyre  minden 
érdeklődőt szeretettel  várunk .
Iskolánk rajz,  sport,  számítástech-
nika oktatása  kerület szerte elis-
mert. Rajz – művészeti  nevelési  
feladataink   megvalósítását  biztosít-
ják: -rajz  szaktanterem, fazekasmű-
hely  égetőkemencékkel, pincegaléria. 
A  testnevelés  és  sportoktatásban  
tornaterem, tornaszoba, konditerem, 
sport – és játszóudvar  áll  rendelke-
zésünkre, míg tanulói  számítógépes  
termünket  két  internetes  hálózat is 
összekapcsolja  a  nagyvilággal. 
Lehetőségeink  szerint az  idegen  
nyelv  tanítását  csoportbontással  
oldjuk  meg. 
Szakköreink: rajz, természetismeret, 
háztartástan,  múzeumbarát, fizika, kör-
nyezetvédelmi-kémia, internetes, kreatív, 
színjátszó, énekkar, dekorációs.
Sportolási  lehetőségek: fiú-leány 
labdarúgás, kosárlabda, asztalitenisz, 
labdás-játékos alsó  tagozatosoknak, 
túra,  tömegsport, aerobik.
Tanévenként  ősszel és  tavasszal  négy-
napos  túrakerékpáros  tábort  szerve-
zünk  kies hazánk  gyönyörű  tájaira. 
Minden  iskolának  megvannak  a  ma-
guk  jellemző  foglalkoztatási  formái. Ná-
lunk, a  teljesség igénye nélkül a tanulói 
pályázatok, akadályverseny,   októberi  
emlékfutás, tanulmányi és  sport há-
ziversenyek, kerékpáros  táborok, ad-
venti  gyertyagyújtás számít  ilyennek.
Hagyományaink és ápolásuk  olyan  
közösségformáló  erőt  jelentenek  
tanulóinknak, amiért szeretnek ide-
járni, és nyugodt szívvel  ajánlhatjuk  
intézményünket  az  óvoda – iskola-
választó  szülőknek  is.

PESTÚJHELYI NEVELÉSI - 
OKTATÁSI KÖZPONT

417-32-63, 410-00-70
 A  „Pestújhelyi”   két intézményegység-
ből, az általános iskolából és óvodából áll. 
Családias légkörben fogadjuk azoknak a 
családoknak a gyermekeit, akik gondosko-
dó, szeretetteljes környezetet keresnek. 
 A Bújócska Óvoda fő nevelési területei: 
az anyanyelvi-, a művészeti- és egész-
séges életmódra nevelés. A Manóvár 
Óvoda ezek mellett felvállalta a sajátos 
nevelési igényű kisgyermekek nevelé-
sét, akik logopédus és gyógypedagógus 
irányításával egyéni fejlesztést kapnak. 
Az általános iskola célja és feladata az óvo-
dai nevelőmunka folytatása. A bevezető és 
kezdő szakaszban ezért is választottuk az 
iskolaotthonos oktatást, mivel itt könnyebb 
az átmenet az óvoda és az iskola között. 
 Az oktató-nevelõmunka kiemelt terü-
letei: 
- nyelvi tehetséggondozás kisiskolás kortól
-informatika és számítástechnika emelt-
szintû oktatása
- művészeti nevelés, 
- mindennapos testedzés,
 Az idegen nyelv játékos oktatását, va-
lamint a számítástechnikával való ismer-
kedést már első osztályban, a választható 
órák keretében kezdjük. 5. osztálytól emelt 
szintű az informatika, valamint emelt óra-
számban oktatjuk az idegen nyelvet. A ta-
nulást, önművelést 7.500 kötetes könyvtár 
segíti, internet használattal. Tanulóink kerü-
leti versenyeken rendszeresen és eredmé-
nyesen szerepelnek.
 Szabadidős tevékenység: alsó tagoza-
ton indítjuk az aerobic, furulya-, rajzszak-
kört; folytatásként számítástechnika, focisu-
li, iskolai sportkör, színjátszó kör működik. 
3. és 4. osztálytól szervezzük az énekkart. 
 Táborok: nyaranta Balatonvilágosra 
és Bernecebarátiba megyünk; szorgalmi 
időszakban tehetséggondozó tábort szer-
vezünk Hejcén, a kicsiket erdei iskolába 
visszük.
 Alapítványaink: Mini Manó és Pestúj-
helyi Iskoláért Alapítvány az oktató-nevelő 
munkát segíti.
 Az intézmény életét hagyományok 
színesítik: ilyenek az óvodában a Tökbuli 
és az Almabál, valamint a Pestújhelyi Ősz, 
a közös karácsony és farsang, év végén 
kulturális műsorunk a Pestújhelyi Palánta 
Pódium.
Leendő  első  osztályosainknak  isko-
la-előkészítő foglalkozásokat, vala-
mint nyílt napot tartunk 2006. április 
8-án.

Frák Erika elnök-igazgató

 A komoly múlttal rendelkező 
kék iskolába belépve, megérint 
az otthonos, barátságos hangulat.
Miért szeretik a hartyánosok iskolá-
jukat?
 Évek óta töretlen népszerűségnek ör-
vendenek Lépésről lépésre osztálya-
ink. A gyermekek megkapják a kibon-
takozás lehetőségét. Sikerélményhez 
jutnak, ami feltétele az eredményes 
tanulásnak.
 Kosaras osztályaink a testnevelést 
emelt óraszámban kapják, délután 
edzésen vesznek részt. A fővárosban 
ez az egyetlen ilyen iskola. Csapata-
ink az országos és nemzetközi ver-
senyeken előkelő helyezést érnek el.
Német nemzetiségi osztályainkban 
beszédcentrikus nyelvoktatást tartunk 
heti öt órában. A nyelvi hatékonyságot 
az obervellachi táborozással növeljük. 
Anyanyelvi környezetben, osztrák ta-
nárokkal szilárdítják meg ismereteiket 
a tanulók. 

 A sikerek tanúsítják, hogy jó úton já-
runk.
 Ovisulinkkal zökkenõmentessé tesz-
szük az óvoda és az iskola közötti 
átmenetet. A gyermekek mindennap 
élményekkel eltelve indulnak haza. 
Szeretik a játékos angol nyelvi foglal-
kozásokat és a zeneovit.
A hagyományos osztályainkba járó di-
ákok is sikerrel teljesítik a követelmé-
nyeket. A kompetenciamérésen elért 
eredményeink meghaladják a buda-
pesti és az országos átlagot.
 Számos sportlehetőség közül vá-
laszthatnak a diákok, délutánonként 
zenét tanulhatnak, modern számítógé-
pes szaktantermekben ismerkedhet-
nek az informatikával. 
 Színes szabadidős programok, 
nyaranta többféle tábor is várja őket.
„Jó hartyánosnak lenni” - fogalmazta 
meg egy kisdiák.
Téged is várunk! Légy te is hartyános!
1157 Budapest Hartyán köz 2-4.

Tel: 418-2111
www.hartyan.hu

Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA MEGHIRDETI

a XV. kerületi önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat és nem 
lakás célú helyiséget

    Cím                        Hrsz          m2           Induló ár                Terhek            Ajánlat  
                Ft                     bontási 
                              sorrend
 Aporháza u. 57.               91041/1          659     23.100.000,-                -     1.
 Erdőkerülő u. 1.           91158/5/A/1          178     34.176.000,-     Bérlő elővásárlási         2.
                        jogával
 Kazinczy u. 29.   90119          400     15.600.000,-                   -     3.
 Késmárk u.              91128/1/2,91129       5356   140.311.000,-      4.
 Oroszlán u. 23.   86427          213       5.796.745,-      5.
 Sín u. 24/a                       88029/3          827     28.945.000,-    -     6.
 Sín u. 24/c                       88029/1          639     19.888.875,-      7.
 Szűcs I. u. 27/a   81886        1079     33.300.000,-    -     8.

A versenytárgyaláson az vehet részt, aki az egyszeri – vissza nem térítendő 
– 10.000,- Ft+Áfa/ingatlan összegért megvásárolja az önkormányzat által kiírt tájékoz-

tató anyagot és elfogadja az abban foglaltakat.

A tájékoztató anyag megvásárolható: ügyfélfogadási időben 2006. március 24 - 2006. 
április 10 -ig.

Bp. XV. Bocskai u. 1-3. sz. alatt  pénztári órák: H: 13,30-17,00 Sz: 8,30-15,30, P: 8,30-
11,30 

átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1. Telefon: 
305-3168, 305-3327

Az ajánlatokat zárt borítékban, feltüntetve azt az ingatlant, amelyre az ajánlatát leadja,
2006. március 24-tól -2006. április 10-én 18 óráig az Önkormányzat Ügyfélszolgálat 

irodáján
(1153 Bp. Szőcs Á. út 6-10.) hétköznap lehet leadni.

A versenytárgyalás helye: Bp. XV. Polgármesteri Hivatal1153 Bp. Bácska u. 14. I. 
emeleti tárgyaló

Ideje: 2006. április 11-én 13,00 órától folyamatosan

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 
414-7140 előzetes egyeztetés után.

TISZTELT KERÜLETIEK!
A Polgármesteri Hivatal honlapján

– www.bpxv.hu –
Hajdu László polgármester
internetes fogadóórát tart

– április 6-án –
12.30 és 13.30 óra között.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
POLGÁRMESTERE PÁLYÁZATOT HIRDET 

pénzügyi támogatás elnyerésére a 25/2004 (VI.1) ök. rendelet 
felhatalmazása alapján

1. Pályázhatnak:
- az önkormányzat közigazgatási területén működő egyházak, felekezetek és 
vallási közösségek (továbbiakban: egyházak)
2. A pályázat célja: 
-az önkormányzat közigazgatási területén működő egyházak társadalmi szerep-
vállalásának segítése, a közösségek pénzügyi támogatása.
3. Támogatásban részesíthető tevékenység minden olyan közcélú feladat 
ellátása, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja, így különösen:
-gyermekek üdültetése, táboroztatása,
-ifjúsági, sport tevékenység,
-kulturális és közművelődési tevékenység,
-nevelési, oktatási tevékenység,
-szociális-egészségügyi tevékenység,
-karitatív tevékenység.
Előnyt élveznek a bűn- és drogmegelőzési célt szolgáló programok, intézkedé-
sek bevezetését vagy fenntartását támogató pályázati célkitűzések.
4. A pályázathoz csatolni kell:
- az önkormányzat közigazgatási területén működő egyház, felekezet vagy 
vallási közösség nevét, címét,
- a pályázó közösség képviselőjének nevét, címét, elérhetőségeit,
- a közösség banki folyószámlájának számát,
- és a kitűzött program megvalósításához szükséges önrész meglétét igazoló 
dokumentumot.
5. Pályázati úton szétosztható keretösszeg: 4 millió Ft 
6. A pályázónak a rendezvény/program megvalósításához önrésszel rendelkeznie 
kell!
7. A pályázat benyújtására vonatkozó eljárási szabályokra és az elnyert támoga-
tással történő elszámolásra a 25/2004 (VI.1.) ök. rendelet 6-14 § az irányadó.
8. Az Áht. 13/A § (2) bekezdése alapján az elnyert összeg rendeltetésszerű fel-
használását 30 napon belül elszámolási kötelezettség terheli.
9. A pályázat benyújtásának határideje: 2006. május 2.
10. A pályázat benyújtásának helye: zárt borítékban a kerület polgármesteréhez,
(Budapest, XV. kerület Polgármesteri Hivatal, 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.)
11. Információt ad: a kerület egyházügyi koordinátora (dr. Dóczi Noémi Katalin 
tel.: 305-3369, 06 30 371 5119, e-mail: doczi.noemi@bpxv.hu)
12. A pályázat eredményéről a pályázókat az elbírálást követő 8 napon belül a 
polgármester értesíti. 

Hajdu László sk. polgármester

EZ  A HARTYÁN!

 Ki gondolná, hogy immár öt eszten-
dőre nyúlik vissza a farsangi koncertek 
hagyománya a kerületben? 
 Pedig így van, és az is elmondha-
tó, hogy a Hubay Jenő Zeneiskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
illetve a XV. kerületi önkormányzat  kö-
zös szervezésében megvalósuló prog-
ram minden esztendőben kiemelkedő 
eseménye a kerület zenei életének. 
 Nem volt ez alól kivétel a  február 
24-i rendezvény sem, amikor - való-
színűleg utoljára - a Városháza Dísz-
terme adott otthont a testvérvárosok 
művészettanárainak.
 A házigazda zeneiskola mellett a 

mosonmagyaróvári Mosonyi Mihály 
Zeneiskola, a bécsi Musikschale Al-
terlaa és a kassai Základná Umelecká 
Skola pedagógusai, művészei is fellép-
tek a Dísztermet zsúfolásig megtöltő 
közönség előtt.
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Tisztelt Választópolgárok,
kedves Támogatóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a MIÉP-Jobbik képvi-
selõjelöltjei: Erkel Tibor 6. vk., valamint Szabó István
Pál 23. vk. a kívánt számú kopogtatócédulát összegyûj-
tötték.

Ehhez az eredményhez nyújtott készséges segítségü-
ket a jelölõ szervezetek, valamint a támogató Kisgaz-
dák nevében hálásan köszönjük. Képviselõi munkánkat
a továbbiakban is Önök, a
kerület, a fõváros és az
egész magyar nemzet ér-
dekében kívánjuk végezni.

                    ERKEL TIBOR s.k.
     SZABÓ ISTVÁN PÁL s.k.”

Egyházi hírek
KATOLIKUS MISEREND, PROGRAMOK
NAGYHÉT
április 9. Virágvasárnap 8.45-kor szentmise
Újpalotán
10.30 Barkaszentelési szentmise, Passió - Pest-
újhelyen
április 12-13-14. 17.30 Jeremiás Siralmai -
Pestújhelyen
április 13. Nagycsütörtök 10.30.
Chrismaszentelés Szent István Bazilika, Dr.
Erdõ Péter érsek úr
18 órakor szentmise az Utolsó Vacsora emléké-
re, utána virrasztás - Pestújhelyen
április 14. Nagypéntek 18 órakor az Úr szen-
vedésének és kereszthalálának emlékezete -
Pestújhelyen
április 15. Nagyszombat 18 órakor Krisztus
világosságának és keresztségünknek ünnep-
lése, szentmise, körmenet - Pestújhelyen
április 16. Húsvétvasárnap 8 órakor szentmi-
se  - Pestújhelyen
8.45 szentmise Újpalotán
10.30 ünnepélyes nagymise Pestújhelyen
18 órakor szentmise Pestújhelyen
április 17. Húsvéthétfõ – Szentmise csak
Pestújhelyen lesz 8 és 10.30 órakor!
Áldott készületet és örömteli feltámadást kívá-
nok a Városházi Napló minden olvasójának, ke-
rületünk lakóinak!

Molnár Béla esperes, plébános

PROGRAMAJÁNLAT

A MIÉP-JOBBIK a  HARMADIK ÚT

választási nagygyûlése a Rákospalotai
Csokonai Mûvelõdési Házban.

Elõadók:
Zsinka László  a MIÉP-Jobbik-Kisgazdák 

pártszövetség XVI. kerületi képviselõjelöltje, a
Fõvárosi Közgyûlés MIÉP-Jobbik frakciójának
vezetõje;

Balczó Zoltán a pártszövetség II. kerületi
képviselõjelöltje, a Fõvárosi Közgyûlés MIÉP-
Jobbik frakciójának tagja;

Erkel Tibor a pártszövetség IV-XV. kerületi
képviselõjelöltje, a Fõvárosi Közgyûlés MIÉP-
Jobbik frakciójának tagja;

Szabó István Pál a pártszövetség XV. ke-
rületi képviselõje, fõvárosi frakciójának sport-
szakértõje.

Idõpontja: 2006. április 03. 17óra 30.
Helyszíne: Rákospalota, Csokonai Mûvelõ-

dési Központ, 1153 Eötvös utca 54-66.
Nagygyûlésünkre tisztelettel várjuk a radiká-

lis nemzeti képviselet és a hamisítatlan demok-
ratikus többpártrendszer híveit, a MIÉP, a Job-
bik, és a Kisgazdák kerületi barátait.

Csokonai Mûvelõdési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.

Tel: 307-7285
www..csokonaimk.hu

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szûcs István utca 45.

Tel: 419-2006
www.csokonaimk.hu/pekh

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókavár utca 15.

Tel: 410-0836
www.ujpalotainfo.hu

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

Bálint András: Arany János est
április 1-jén 19 órakor
A színmûvész válogatása Arany János versei-
bõl, leveleibõl, naplójegyzeteibõl, balladáiból. Be-
lépõ: 700 Ft
Baba-mama torna
keddenként 10-11 óra között. Várjuk azokat az
anyukákat, akik szívesen mozognak együtt kis-
gyermekükkel. Tagdíj: 1.800 Ft/hó. Jelentkezés
telefonon.
Aprók tánca - magyar táncház és játszóház
gyermekeknek
április 8-án 16-18 óráig, belépõ: 300 Ft
Húsvéti készülõdés
április 9-én 10-14 óra között.
Sokféle technikát használunk, lesz tojásfestés,
üvegfestés, szatinálás, dekupázs, tavaszi virág
készítés és még sok egyéb, hogy elkészíthesd
apró ajándékaidat, lakásdíszeidet. Belépõ nincs,
az alapanyagok a helyszínen megvásárolhatók.
Görög táncház a Maskarades együttessel
Április 11-én 18-22 óra között
Belépõ: felnõtt 600 Ft, gyermek 400 Ft
Brillantin tánc party
Április 22-én 20 órától. 60-as, 70-es évek sláge-
rei, rock and roll, swing, boogie-woogie.
Belépõ: 700 Ft

Aktok
Fotókiállítás a Prizma Kör anyagából.
Megtekinthetõ április 4 - április 29-ig.
Ki van a képek mögött, mi van a képek mö-
gött? Április 21-én, 18 órakor
Beszélgetés az alkotókkal.

Gyermekszínház
április 7. 10 óra MASZK Bábszínház: Hagy-
mácska. Belépõ: 500 Ft
Hétre ma várom - Társkeresõ klub
április 7. 19-22 óráig.
Várjuk mindazokat, akik még keresik az igazit.
Találkozásra kínálunk lehetõséget oldott légkö-
rû, játékos, zenés, táncos, beszélgetõs estün-
kön. Belépõ: 900 Ft
Kiállítás
április 7. 18 óra
Az önkormányzat Nemzetközi Mûvészeti tábo-
rában készült munkák kiállításának megnyitója a
Külvárosi Szalonban.
Húsvéti játszóház
április 8. 10-13 óráig
Tojásfestés-és írás a Horvát Kisebbségi Önkor-
mányzattal közös szervezésben. Belépõ: 400 Ft
Újra olvasva a költészet napján
április 11. 18 óra
Vendégünk Tarján Tamás irodalomtörténész.
Belépõ: 300 Ft
XII. Országos Óvodai Bábtalálkozó
április 25. 9 óra
A bábelõadásokra várjuk az óvodák elõzetes cso-
portos jelentkezését. A belépés ingyenes.

Hastánc tanfolyam
Szombatonként 10 - 11.30 óráig gyerekeknek
és felnõtteknek. Alkalmi jegy: 1.000 Ft
bérlet: 3.700 Ft.
Baba-mama torna
Játékos mozgás másfél - 3 éves gyerekeknek és
szüleiknek szakképzett vezetõ irányításával csü-
törtökön 9.30 - 10 és 10-10.30 között.
Vezeti: Zólomi Krisztina Ára: 450 Ft /alkalom
Zeneovi
Zenés foglalkozás kicsiknek 3- 6 éves korig csü-
törtökönként 16.15 -16.45 és 16.45 - 17.15

óráig. Közös éneklés, ritmikus mondókák, gyer-
mekjátékok, élõ hangszeres muzsika. Alkalmi
jegy: 500 Ft, bérlet (4 alkalom): 1.800 Ft
Az elsõ foglalkozáson a részvétel ingyenes!
Magyar versek másképp
március 31-én 12 órakor: a Másképp Csoport
koncertje Ady, József Attila és a Nyugatosok
verseibõl. Belépõ: 500 Ft
Zsókavár Galéria
április 9-ig: A MÛVÉSZI GRAFFITI címmel Haj-
dú József Ferenc fotómûvész kiállítása.
április 6-án 15 órakor: A mûvész diákok számá-
ra kötetlen szakmai beszélgetést, tárlatvezetést
tart.
Családi kézmûves játszóház
április 8-án 10-13 óráig: Húsvétváró - ajándék-
tárgyak, dekoráció készítése kreatív technikák-
kal. Belépõ: 300 Ft + anyagköltség
Rock and roll est a HaveRock zenekarral
április 15-én 19 órakor, élõ zene a 60-as, 70-es évek
nagy slágereivel. Belépõ: 500  Ft

Húsvéti játszóház
Április 7-én 16-19 óráig
Húsvéti tojás és dekoráció készítés.
Belépõ: 300 Ft/fõ + anyagköltségtérítés
Mocorgó
Babatorna minden hétfõn 10-10.30 között 1,5-
2,5 éves gyerekeknek, szakképzett óvó néni ve-
zetésével. Ára: 400 Ft/alkalom
Dúdoló
Várjuk minden csütörtökön 10.30-11.00 kö-
zött az 1-4 éves kicsiket, ahol ritmikus mondó-
kák, egyszerû dalok, énekes játékok és hangsze-
rek segítségével kalauzoljuk el õket a zene világá-
ba. Ára: 400 Ft/alkalom
Kriston-féle intim torna
Minden pénteken, délelõtt és délután. A tanfo-
lyamon résztvevõk 5x2 órában elsajátíthatnak
egy életre szóló tréninget, amellyel új életminõ-
ségre tehetnek szert.
Induló ár: 10 ezer Ft (két részletben lehet befi-
zetni!)

MI ITT VAGYUNK!
Ki mit tud?  – GÁLAMÛSOR

Szeretettel meghívjuk Önöket március 31-én
(pénteken) 14.00 órára a Csokonai Mûvelõ-
dési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy
vidám, szórakoztató délutánra.
Mûsorunk elsõ részében a „Mi itt vagyunk!”
címmel megrendezésre került nyugdíjas „Ki
mit tud?” versenyen helyezést elért produkci-
ókat láthatják, majd a rendezvény második
felében Csongrádi Kata és Gergely Róbert
mûsorát tekinthetik meg.
Jegyek – a nagy érdeklõdésre való tekintettel,
korlátozott számban igényelhetõk – szemé-
lyesen az MSZP XV. kerületi irodájában az
Eötvös u. 8. szám alatt hétfõtõl-péntekig 10
és 18 óra között, vagy telefonon a 307-6320-
as számon.

Hajdu László és Kiss Péter
országgyûlési képviselõk

*

FILMKLUB
Ezúton értesítünk minden filmbarátot, hogy
klubunk következõ rendezvénye április 5-én
(szerdán) 17.30 órakor lesz a Csokonai Mû-
velõdési Központban (XV. Eötvös u 64-66.).
Bemutatásra kerül a Csinibaba címû film, a
parádés szereposztásban láthatjuk Pogány Ju-
ditot, Németh Kristófot és Lázár Katit.
A Klub „meglepetés vendégeivel” Gálvölgyi
Jánossal, Kiss Péterrel és Hajdu László or-
szággyûlési képviselõkkel beszélgethetnek a
filmvetítés elõtt.
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

*

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója
fogadóórát tart:

Április 11-én kedden 18 órakor a  Kolozsvár
Általános Iskolában (XV. ker. Kolozsvár u. 1.)
Közremûködnek: Hajdu László polgármester,
országgyûlési képviselõ,   Gyurcsánszky János
alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármes-
ter. Házigazdák: Marsovszky Györgyné a 6. vk.
képviselõje, Dr. Hetyei László a 7. vk. képvise-
lõje, és Király Csaba a 8. vk. képviselõje, alpol-
gármester.

*

Az Arany Alkony Idõsek Otthonában
(Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton
15.30-kor ökumenikus bibliaóra van.
Áprilisban szolgálnak: 1-jén Dr. PAPP
LÁSZLÓNÉ református lelkipásztor
8-án DR. GÁNCS PÉTER evangélikus püspök
15-én FÁBIÁN SÁNDOR baptista lelkipásztor
22-én VITAl ATTILA római katolikus plébános
29-én DR. DIZSERI ANDRÁS mérnök.
Minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

*

TAVASZ KÖSZÖNTÕ!
Szeretettel meghívjuk Önöket április 7-én (pén-
teken) 13.30 órára a Csokonai Mûvelõdési Köz-
pontba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy szórakoztató
délutánra, ahol Szóka Júlia és Farkas Bálint ope-
rett mûsorát tekinthetik meg. Jegyek személye-
sen igényelhetõk az MSZP XV. kerületi irodájá-
ban az Eötvös u. 8. szám alatt hétfõtõl-péntekig
10 és 18 óra között, vagy telefonon a 307-6320-
as számon.

Hajdu László és Kiss Péter
országgyûlési képviselõk

*

TAVASZI ZSONGÁS
Április 5-én 17.30-kor a Pattogós utcai iskola
elõtt (Pattogós u. – Szerencs u.-i park) Fellép-
nek: BRILLANTIN EGYÜTTES ÉS A FIESTA
Mindenkit szeretettel vár: Kiss Péter és Hajdu
László országgyûlési képviselõk

*

 TERE-FERE
„ Az én vendégem, az Ön vendége „

Szeretettel meghívom Önt március 30 -án (csü-
törtökön) 17.30-kor a Polgár Centrumba (IV.
Árpád út 66.; a piros 96-os autóbuszról az
Újpest- központ megállóban kell leszállni), egy
beszélgetõs délutánra. Ezen a délutánon szót
válthatunk élményeinkrõl, hétköznapjainkról,
munkánkról. Ön is kérdezhet és megtudhatja
mindazt, ami az újságokból kimarad(t). Vendé-
gem: Dobrev Klára, a miniszterelnök felesége.
Várja Önt a házigazda: Kiss Péter országgyûlé-
si képviselõ

*

A Magyar Vöröskereszt
XV. kerületi Szervezete olcsó, jó minõségû ru-
hanemûbõl szociális akciót szervez   április
10-én  hétfõn 7 és 17 óra között a XV. ker.
Zsókavár u. 42-44 sz. alatt, orvosi rendelõ
baloldali lépcsõfeljárójánál.
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.

A Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi Szer-
vezetének országgyûlési képviselõjelöltje 23 sz.
választókerületben Dr. VARGA PÁL lakossági
fórumot tart március 30-án 18 órai kezdettel
az Újpalotai Közösségi Házban. Minden érdek-
lõdõt szívesen látunk.

*
TAVASZI DERÛ

A Karácsony Benõ parkban
EGÉSZ NAPOS VIDÁM MÛSOR

ÁPRILIS 1-JÉN SZOMBATON gyermek prog-
ramok * családi vetélkedõk * vidámpark * tûzi-
játék * Defekt Duó * OLD BOYS koncert *
Hevesi Tamás koncert
A rendezvény védnöke: Kiss Péter és Hajdu
László országgyûlési képviselõ
Mindenkit szeretettel várunk!

*
A Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi Szer-
vezete április 6-án 17 óra 30 perckor koszo-
rúzással emlékezik meg Dr. Antall József szü-
letésének 74. évfordulójáról a Pestújhelyi Ke-
resztelõ Szent János Plébánia Templomában.
Rövid emlékbeszédet mond Dr. VARGA PÁL
képviselõjelölt. Minden érdeklõdõt szívesen lá-
tunk.

*
Április 1-jén szombaton 14 órától a Fidesz
helyi szervezete rendhagyó szombat délutánt
tart az Újpalotai Közösségi Házban (Zsókavár u.
15)! Gyõzõdjenek meg róla, hogy ki a legráter-
mettebb arra, hogy kerületünket képviselje a par-
lamentben!
Kérdéseikkel tegyék próbára LÁSZLÓ TA-
MÁST, a Fidesz-KDNP országgyûlési képvi-
selõjelöltjét a 15 órakor kezdõdõ rendhagyó
fórumon. Tanácsadás, ének-és néptánc tanítás.
Jöjjenek, lássanak, kérdezzenek! Szeretettel vá-
runk mindenkit! További információ: Fidesz iro-
da (1158 Neptun u. 72. Tel: 410-2595).

*
Húsvéti koncertet ad a 45 tagú pomázi “Psal-
mus” kórus. Ásztai Csabáné karnagy vezetésé-
vel az Arany Alkony Idõsek Otthona (Bp. XV.
Bánkút u. 67- 69.) kápolnájában április 1-jén
szombaton 15.30-kor.
Minden érdeklõdõt szeretettel Várnak!

*
VIZÉR KLÁRA önkormányzati képviselõ április-
ban is áll a kedves kerületi lakosok rendelkezésére.
Idõpont egyeztetés a 20/994-8264-es mobil tele-
fonon vagy a Fidesz iroda üzenetrögzítõs telefon-
ján: 410-2595.

*
Károly Róbert Kereskedelmi Szak-

középiskola, Általános Iskola és Óvoda
Budapest, XV. Bogáncs u. 51-53. Telefon: 307-
57-39 Elnök-igazgató: Molnár István
KEDVES LEENDÕ ELSÕS SZÜLÕK! szeretettel
meghívjuk önöket az ISKOLÁNKAT BEMUTA-
TÓ SZÜLÕI ÉRTEKEZLETRE, melyet március
30-án /csütörtökön/ 17 órakor tartunk. /Helye:
1151 Budapest, Bogáncs u. 51-53./ valamint
március 30-án /csütörtökön/ 8-10 óráig és
március 31-én /pénteken/ 8-10 óráig tartandó
NYÍLT NAPOKRA! Minden kedves érdeklõdõt
szeretettel várunk!

*

A Fidesz iroda (1158 Neptun u. 72.)
nyitvatartása: hétfõtõl péntekig 15-tõl 19
óráig, szombaton 9-tõl 12 óráig. Üzenetrög-
zítõs telefon: 410-2595. A Fidesz iroda a
családiházas részen található, az újpalotai Dré-
gelyvár utcához közel. Megközelíthetõ a 73,
77, 177 busszal. Várunk minden kedves ér-
deklõdõt!

*

Tisztelt Választó !

A Théma címû lap
10. számában velem való

egyeztetés nélkül jelent meg,
hogy az

Újpalotai Közösségi Házban
részt veszek egy nyilvános

politikai beszélgetésen.
E napon és idõpontban

országos és helyi választási
programokon veszek részt,

 így a helyszínen
nem áll módomban megjelenni.

A hirdetés feladója helyett
(Fidesz MPSZ XV. K. Szervezete)

elnézést kérek
minden megtévesztett kerületi

érdeklõdõtõl.

Hajdu László
polgármester,

országgyûlési képviselõ
x
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6-os számú országgyûlési egyéni választókerület

Tisztelt 
Rákospalotai választópolgárok,

Kedves Honfitársaim!

Hosszú életpályám ellenére, úgy gondolom, nem illik feltételez-
nem, hogy ismernek. Ezért bevezetésként engedjenek meg né-
hány szót magamról. –Zongoraművész-tanár vagyok, jelenleg 
is a Zeneakadémia tanára. A tanítással párhuzamosan alapos 
ismereteket szereztem a média világáról, mint a Magyar Rádió 
(MR) rendezője, főrendezője, végül főosztályvezetője, az MR 
Elnökségének tagja. –Hét évet töltöttem e-közben a Kulturális 
Minisztérium osztály,- majd főosztályvezetőjeként és ott szer-
veztem az ENSZ égisze alatt rendezett világméretű Bartók és 
Kodály centenáriumokat. -1998-2002 között a Magyar Ország-
gyűlés képviselőjeként, mint a Kulturális- és Sajtó, valamint 
az Egészségügyi és Szociális Bizottságok tagja dolgoztam, 
beleértve e bizottságok valamennyi albizottságát. –Jelenleg, 
2002 ősze óta Budapest Főváros Közgyűlésének a képviselője 
vagyok, a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út frakció tagja, a Kultu-
rális Bizottság alelnöke. –Magánéletem: Feleségem magasan 
kvalifikált, Rákospalotán is ismert gyermekorvos, a Bethesda 
Kórház egyik alapítója. Két fiam van, és 6 unokám. Valamennyi-
ükre, és természetesen két menyemre teljes joggal vagyok igen 
büszke. –Amint az a fentiekből kitűnik, módom volt tapasztalati 
úton arra a következtetésre jutni, hogy már két szakterület (az 
oktatás és a kultúra) önmagában is rendkívül bonyolult, tehát 
nagy tisztelettel adózom azoknak, akik az irányításukra vállal-
kozni mernek. 

Úgy vélem, ezek után jogom van, a jelenleg kialakult helyzetről, 
amit katasztrofálisnak és folyamatosan romlónak ítélek konst-
ruktív bírálatot is megfogalmazni, problémaoldó javaslattal élve. 
Ennek kifejtésére, természetesen csak bővebb időkeretben ke-
rülhet sor. Ezért várom Önöket április 3-án 17:30-ra a Csokonai 
Művelődési Házba, ahol frakciótársaimmal, a (fő)város-politika 
kiváló szakértőivel is találkozhatnak.

–Tisztelettel köszöntöm és a jelzett helyen várom kedves 
Mindnyájukat:

ERKEL TIBOR

Tisztelt Választópolgárok!

Geberle Erzsébet vagyok, 42 éves, pedagógus, Budapesten 
születtem és családommal együtt itt is élek.
1990-től, a rendszerváltás óta a Fővárosi Önkormányzat képvi-
selője vagyok. Sikeresen dolgozom a kerületért és a budapesti 
emberekért. A Fővárosi Közgyűlésben az SZDSZ frakció vezető-
helyetteseként és a Szociálpolitikai és Lakásügyi Bizottság elnö-
keként, női politikusként látom, hol kellene változtatni!
Liberális várospolitikusként büszke vagyok az elmúlt évek-
ben elért eredményeinkre:
-Korszerűsítettük a rákospalotai szemétégetőt, melynek követ-
keztében sokkal egészségesebbé vált lakókörnyezetünk.
-Kicseréltük a Károlyi Kórház tetőszerkezetét, a jövőben el kell 
végezni az intézmény teljes felújítását, hogy a XXI. századi szín-
vonalú ellátáshoz juthassanak az itt élők.
-Felújítottuk a Szőcs Áron utcát, az Árpád úti felüljárót, a XV. 
kerületi Fő utcát, a 3. számú főút Szerencs utcai csomópontját, 
ezzel könnyítve a közlekedési gondokat.
-2007-re elkészül az M0-ás körgyűrű, és annak északi hídja, így 
Újpestről közvetlenül át lehet majd jutni a budai oldalra.
-Hulladékgyűjtő udvarok kialakításával elértük, hogy a szelektív 
hulladékgyűjtés mind elfogadottabb legyen a lakosság körében.
Céljaim a választókerületben
Azért indulok  a választáson, hogy a fővárosban sok éve működő 
és sikeres szociális ellátás modelljét a Parlamentben is képvisel-
hessem. Elkötelezett liberálisként tudom: igazi szabadság nincs 
szolidaritás nélkül!
Vallom: a rászorultsági elven alapuló szociális ellátás megvalósí-
tása nem lehetetlen. Nekem nem mindegy, mi vesz körül minket, 
ezért cselekedni akarok! 
Parlamentbe kerülésem esetén azért szeretnék harcolni, hogy:
-az állam normatív módon támogassa a budapesti tömegközlekedést
-folytatódjon a Panel+ Program, hogy lakótelepeink megújulhassanak
-több támogatás jusson az úthálózat felújítására, tűnjenek el az 
aszfaltburkolat nélküli utak
-rászorultsági elven működő  szociális ellátás legyen a lakásfenn-
tartási költségek enyhítésére
Küldjön nőt a Parlamentbe!
Kérem, támogasson a választáson, listán is szavazzon a 
Szabad Demokraták Szövetsége budapesti listájára!

Kedves Rákospalotaiak! 
Kedves Barátaim!

Kiss Péter vagyok, az Önök országgyűlési képviselője.
Látásból már ismerhetjük egymást, hiszen a városrész ország-
gyűlési képviselőjeként, a kormány tagjaként igyekszem minde-
nütt ott lenni, ahol szükség lehet rám. Sokszor találkozhattunk 
a teadélutánokon, a nyugdíjas Ki mit tud? rendezvényein, ke-
rületi fórumokon, beszélgetéseken. Több ezren kerestek meg 
eddig és osztották meg velem egyéni problémáikat, mondták 
el véleményüket, javaslataikat, segítették munkámat. Sok min-
dent megoldottam, ahol lehetett ott közbenjártam, de tudom sok 
még a feladat.
Lépésről lépésre haladunk előre. A kormány az elmúlt fél év-
ben több mint száz lépésről döntött. Már 10 ezer pályakezdő fia-
tal igényelte az elhelyezkedést segítő Start-kártyát, és több mint 
20 ezer szerződést kötöttek a Fészekrakó Program keretében. 
Népszerű a lakótelepek felújítását támogató Panel Plusz prog-
ram is. A családtámogatási programunk keretében duplájára 
emelkedett a családi pótlék, ötéves nyugdíjkorrekciós progra-
mot hirdettünk. Az áfa-csökkentése eredményeként kevesebbet 
kell fizetnünk például az élelmiszerekért, a tartós fogyasztási 
cikkekért. Az szja-csökkenése miatt a fizetésünkből kevesebb 
adót vonnak le, azaz több pénz marad a zsebekben. 

Kerületi terveink közül közösen sikerült megvalósítani jó néhá-
nyat: befejeződött a szemétégető mű korszerűsítése, rendező-
dött az Észak-pesti Kórház sorsa, lett lakótelepi rendőrségünk, 
Rákospalotán befejeződött a csatornahálózat építése, így szi-
lárd burkolat kerülhet az utakra. Lakókörnyezetünk biztonságo-
sabbá és élhetőbbé vált.

De nem dőlhetünk még hátra. Aki itt él, pontosan tudja, mire 
van szüksége. 
Aki pedig e városrészeket képviseli az Ország Házában, az te-
het is értük.
Én nem szócsatázni akarok az országgyűlésben, hanem tenni 
az itt élőkért. 
Ezért kérem, keressen meg gondjaival, ötleteivel, de ossza meg 
velem örömeit, sikereit, ahogy ezt eddig is sokan tették! 

Kérem, támogasson szavazatával! 

Tisztelt Rákospalotaiak!

Mihály Zoltán vagyok, a FIDESZ és a Kereszténydemokrata 
Néppárt Budapesti 6-os számú, Rákospalota- Újpesti ország-
gyűlési választókerületének jelöltje.  

Nem régi, ismert politikusként indulok a választásokon, hanem 
Önök közül való egyszerű, helyben élő autószerelőként kívá-
nom képviselni Önöket, amennyiben megtisztelnek bizalmukkal. 
Azt tapasztalom, hogy a politikában sok éve pártkatonaként je-
lenlévők ígérgetéseiből már elegük van az embereknek!
Változásra van szükség közéletünkben, a gazdaságban és leg-
főképpen a politikában. Én nem politikus, hanem változást hozó 
képviselő szeretnék lenni. Születésem óta a kerületben élve jól 
ismerem a helyi emberek gondjait, problémáit, a sürgető felada-
tokat. Ígérgetni nem szeretnék, tenni igen, hogy olyan ország-
ban élhessünk, ahol a munkánk bére nem alamizsna, ahol a 
nyugdíj nem segély, a gyermekvállalás nem teher, és az egész-
ségügy nem üzlet! 

Van tennivaló bőven. Még mindig van csatornázatlan utcája ke-
rületünknek. A szilárd útburkolat is hiányzik sok helyen, a meg-
lévők elhanyagoltak, takarítatlanok és sok a kátyú. A környezet-
védelem érdekében csak látszatintézkedések történnek, pedig 
az egészséges életmódhoz mindnyájunknak joga van. Kerüle-
tünkben nincs egy sportolásra, regenerálódásra lehetőséget 
nyújtó uszoda. A pihenést, a kikapcsolódást biztosítanunk kell, 
mert az európai életkörülmények megilletnek mindnyájunkat!

A közlekedés helyzete városszerte, így Rákospalotán is siral-
mas. A hatalmon lévők metrót ígértek négy éve is, de eddig 
egyetlen méter sem épült. Létezik jóval költségtakarékosabb, 
könnyebben kivitelezhető tömegközlekedési megoldás is, pél-
dául az elővárosi vasút lehetősége. 

Ez csak néhány a megvalósítható tervekből. Gondolja meg és 
válasszon. Válassza a változást. Én számítok Önre és Ön szá-
míthat rám!                     

Mihály Zoltán 
Fidesz Munkás és Alkalmazotti Tagozat

Pettkó András 
az MDF képviselőjelöltje

Észak-Pesten élek tizenöt éve tanár feleségemmel és két gyer-
mekemmel. 1998-tól 2002-ig az Országos Gyermek és Ifjúsági 
Parlament Közgyűlésének elnöke voltam. Ifjúságpolitikai mun-
kámat 2000-ben „Hűség a Hazáért” Érdemkereszttel tüntették 
ki. Az MDF-nek 1988-tól vagyok tagja, 2004-ben az Országos 
Választmány alelnökévé választottak. 2002-ben országgyűlési 
mandátumot szereztem a párt országos listáján. Az Országgyű-
lés jegyzőjeként és frakcióvezető-helyettesként veszek részt a 
parlament munkájában.
Az Országgyűlésben szükség van a konzervatív értékek erős 
képviseletére. A választópolgárokat felnőttként kell kezelni, a 
felnőtt emberek pedig felnőtt politikát, őszinte szót érdemelnek. 
Ez az MDF Normális Magyarországért Programja. Mi nem ala-
koskodunk, hazudunk, váltogatjuk a véleményünket azt figyel-
ve, hogy éppen merről fúj a szél. Jobbközépen állunk, immár 
15 éve. Antall József öröksége ez, amelyből soha nem fogunk 
engedni.
Mi egy normális országot akarunk.

• Ahol a szembenálló pártok nem utasítják el zsigerből a másik 
oldal javaslatait, hanem a nemzet érdekében konszenzusra tö-
rekszenek.
• Ahol nem a pártpolitikai viták, hanem az ország fejlődését 
szolgáló szakpolitikai viták a meghatározóak.
• Ahol az emberek megbízhatnak választott politikusaikban, 
akikre nem vetül folyamatosan a korrupció gyanúja.

Az MDF Normális Magyarországért Programja szerint:

Az egykulcsos, 18 százalékos személyi jövedelemadó egysze-
rűsíti az adóbevallást, csökkenti a bürokrácia költségeit és a 
munkanélküliséget. Aki többet dolgozik, az többet is keressen!
A munka és a teljesítmény megbecsülését hirdetjük. Azt szeret-
nénk elérni, hogy ismerjék el a tapasztalatot és, hogy ne mellőz-
hessenek senkit kora vagy neme miatt!
Budapest életét a rend, a nyugodt fejlődés és a tudásközpontú-
ság jellemezze. Észak-Pest is rangjához méltóan fejlődjön!
Nyugodt országot, boldoguló családokat, tervezhető jövőt     
szeretnénk. Az egyenes ági örökösödési illetéket el kell törölni!
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A szavazókörök reggel 6.00 órától este 19.00 óráig tartanak nyitva.

A szavazatszámláló bizottság munkájának megkönnyítése 
érdekében szíveskedjék a választási értesítőt magával hozni.

A kerületi szavazóköri helyiségek listája:

           Szavazókör  Szavazókör helye

  1 Bogáncs u. 51-53. Általános Iskola
  2 Bogáncs u. 51-53. Általános Iskola
  3 Bogáncs u. 51-53. Általános Iskola
  4 Bogáncs u. 51-53. Általános Iskola
  5 Szõdliget u. 26. Általános Iskola
  6 Szövõgyár u. 26. Óvoda
  7 Szõdliget u. 26. Általános Iskola
  8 Kossuth u. 53. Általános Iskola
  9 Kossuth u. 53. Általános Iskola
 10 Régi Fóti út 14. Óvoda
 11 Kossuth u. 53. Általános Iskola
 12 Széchenyi tér 13. Általános Iskola
 13 Széchenyi tér 13. Általános Iskola
 14 Bocskai u. 65 Óvoda
 15 Széchenyi tér 13. Általános Iskola
 16 Arany J. u. 51. Idõsek Klubja
 17 Klapka Gy. u. 27. Óvoda
 18 Arany J. u. 51. Idõsek Klubja
 19 Bocskai u. 65. Óvoda
 20 Bocskai u. 65. Óvoda
 21 Patyolat u. 5-7. Óvoda
 22 Patyolat u. 5-7. Óvoda
 23 Gábor Áron u. 58/C Közösségi Ház
 24 Gábor Áron u. 58/C Közösségi Ház
 25 Ozmán u. 1. Óvoda
 26 Szent Korona útja 5. Általános Iskola
 27 Szent Korona útja 5. Általános Iskola
 28 Tóth István u. 100. Általános Iskola
 29 Tóth István u. 100. Általános Iskola
 30 Kolozsvár u. 1. Általános Iskola
 31 Pestújhelyi út 38. Általános Iskola
 32 Ady E. u. 31-33. Szakközépiskola
 33 Ady E. u. 31-33. Szakközépiskola
 34 Ady E. u. 31-33. Szakközépiskola
 35 Kolozsvár u. 1. Általános Iskola
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23-as számú országgyûlési egyéni választókerület

Tisztelt Pestújhelyi,
 Újpalotai Választópolgárok!

Tíz éve vagyok az Önök polgármestere, találkozhattunk már 
a kerület utcáiban, a hivatalban, vagy éppen a piacon, hiszen 
már több évtizede ebben a városrészben élek családommal. 
Most hadd mutatkozzam be személyesen is: Hajdu László va-
gyok, nõs, három gyermek édesapja és háromszoros nagypapa.
Az évek során megérett bennem a döntés, hogy ne csak ma-
gánemberként tegyek városrészünkért, hanem hivatásos 
érdekérvényesítõként is. Tizenkét évvel ezelõtt ért elõször az 
a megtiszteltetés, hogy az Önök bizalmából országgyûlési 
képviselõ lehettem, és 1996 óta vagyok a kerület polgármes-
tere is. Képviselõként és polgármesterként nemcsak a kerület 
problémáit ismertem meg alaposan, de megtanultam azt is, ho-
gyan lehet az Ország Házában tenni egy városrészért.
Az elmúlt idõszakban az itt élõ emberek tervei közül nagyon 
sokat sikerült megvalósítani.
Egyre többen közelíthetik meg otthonukat immár aszfal-
tozott útburkolaton, egyre többen vannak, akiknek nem kell 
bajlódniuk a szennyvíz elszállításával. Egyre több iskola és óvo-
da szépült meg, vagy lettek virágosabbak parkjaink, biztonsá-
gosabbak játszótereink. Kemény küzdelem árán befejezõdött 
a hulladékhasznosító mû korszerûsítése, így a kerület és a 
környék levegõje tisztább, egészségesebb lett. Az Észak-pes-
ti Kórház tulajdonviszonyainak rendezésével megnyílt a 
lehetõség a kerület egészségügyi és szociális intézményeinek 
fejlesztése elõtt, és a lakótelepi rendõrség megalakulásával 
lényegesn javult a közbiztonság is. 
Most nem szabad se megállni, se lassítani. Országgyûlési 
képviselõként ezért továbbra is azon dolgozom, hogy az 
elkövetkezõ évek során körzetünk érzékelhetõ módon fejlõdjön. 
Együttmûködöm majd a gazdasági kormányzattal, a helyi vállal-
kozókkal és a helyi ellenzékkel is annak érdekében, hogy további 
versenyképes beruházásokat hozzunk a térségbe. A közös ügye-
ket együtt kell megoldanunk.
A Panel Plusz programon belül végre lehetõség nyílik a la-
kótelepek felújítására, de felgyorsítjuk a járdák, a közterek, 
a közparkok és a játszóterek felújítását is. 
Fellengzõs szavak helyett gyakorlatias lépésekre van szük-
ség. Ha fontos Önnek kerületünk fejlõdése, kérem támogasson     
szavazatával!

Hajdu László polgármester, országgyûlési képviselõ

László Tamás, a Fidesz-KDNP 
országgyűlési képviselőjelöltje

Feleségemnek harminc évvel ezelőtt megígértem: ha gyerme-
keink kiröpülnek a szülői házból, vidékre költözünk. Ezt a „vidé-
ket” találtuk meg Pestújhelyen, ahol tervezőirodámból hazatér-
ve szívesen töltöm kevés szabadidőmet családommal, játszom 
öt unokámmal.   

Mint építészmérnök, városépítési szakmérnök védendő érték-
nek tartom a kerület fekvését, sok zöldjét.  Az újpalotai lakóte-
lepnek is legszebb vonása, hogy parkos, levegős. A lakótelep és 
a kertváros e pihenőkert jellegét kell megőriznünk és továbbfej-
lesztenünk, hogy ne váljunk Budapest gazos, szemetes hátsó 
udvarává. 

Évek alatt a kerületet alaposan megismertem, bekapcsolódtam 
a helyi közéletbe, kezdeményezek és támogatok minden ügyet, 
aminek megoldásán munkabírásom és szakértelmem lendíthet. 
Mindent megteszek azért, hogy az Észak-pesti Kórház a kerület 
egész lakosságának a szolgálatába álljon, dolgozom a lakóte-
lepek megújításáért, a tömegközlekedés fejlesztéséért, és a 
kertvárosok megvédéséért. 

Az Újpalotát, Pestújhelyet és Rákospalotát érintő fontos ügyek 
megvalósításához több helyi civil szervezettel közösen egy 
alkotó, a kerületi lakosság érdekeit hatékonyan képviselő civil 
hálózatot alakítottunk ki. Ennek az együttműködésnek az ered-
ménye, hogy tavaly és idén is kiadtuk a kerület Kalendáriumát, 
érdekvédő akciókat tartottunk, terveket készítettünk az újpalotai 
Fő tér kialakítására, elképzeléseket fogalmaztunk meg a rá-
kospalotai városközpontra, intézményfejlesztési pályázatot ké-
szítettünk az Észak-pesti Kórház korszerű egészségközponttá 
fejlesztésére, terveket nyújtottunk be a Kolozsvár utcai piacra, 
és Pestújhelyen emléktáblát állítottunk Klebelsberg Kunónak. 
Eddigi tevékenységemről és további terveimről bővebben a          
www.laszlotamas.hu weboldalon olvashat.

Megválasztásom esetén a XV. kerület iránti elkötelezettségemet 
szeretném még hatékonyabbá tenni és azon dolgozni, hogy 
Észak-Pesten is valódi és mélyreható változás legyen!

Tisztelt Választópolgárok!

Több mint harminc éve lakom a kerületben. 
1994. óta képviselő vagyok az SZDSZ színeiben a kerületi önkor-
mányzatban. Nyolcadik éve bizottsági tagként veszek részt a Fővá-
rosi Önkormányzat munkájában. 
Agrár szakirányú végzettségeimnek megfelelően különböző mező-
gazdasági, élelmiszer-alapanyag és késztermékgyártó üzemeknek 
voltam elismert, sikeres vezetője.1992 óta tevékenykedem a kerületi 
SZDSZ szervezet elnökeként, tagja vagyok az SZDSZ Országos Ta-
nácsának, valamint 12 éve elnöke az SZDSZ Budapesti Választmá-
nya Jószolgálati és Etikai Bizottságának.
Kiemelten fontos céljaim az SZDSZ Programjában foglaltakkal 
egyetértve és azon túlmenően, kerületünkben:
A nemrégen beindult panelprogram keretén belül a teljes körű épü-
let- felújítások megvalósítása a célom. Ehhez olyan erős pénzügyi 
háttérre van szükség, amely reális lehetőséget teremt a felújítások 
elvégzésére. Meg kell őriznünk kerületünk családi házas alacsony 
építésű, nagy zöldfelületű részeinek értékét.
Törekednünk kell hogy épüljön kerületünkben egy családi házas 
lakópark és uszoda. Többször kezdeményeztem, hogy nagyszámú 
nyugdíjas lakótársunk részére biztosítsunk rehabilitációs és egész-
ség-megőrzési céllal ingyenes uszodabérletet. Ennek a célnak a 
megvalósítása érdekében a jövőben is mindent elkövetek.
Támogatok minden új munkahely-teremtő beruházásra irányuló tö-
rekvést. Jogos igénye kerületünk lakosságának, hogy a megindult 
METRO építés kerületünket is elérje és közvetlen, gyors kapcsola-
tunk legyen a belvárossal.
Szociális és egészségügyi intézményeink korszerűsítése égetően 
sürgős. A volt szovjet kórház célirányos, közvetlen és közvetett 
hasznosítása, a lakosság emelt szintű ellátása érdekében, azonnali 
cselekvést igényel.
A felsoroltakon túlmenően még nagyon sok közérdekű feladatot kell 
megoldani, melyekhez az SZDSZ gazdaságpolitikai elképzelései, 
programjai adják a biztosítékot. Köszönöm mindazok ajánlószel-
vénnyel kinyilvánított bizalmát, akiknek jóvoltából az SZDSZ kép-
viselőjelöltje lehettem.
Kérem, közös érdekünk, céljaink megvalósítása érdekében szava-
zatukkal is nyilvánítsák ki bizalmukat.
Minden szavazat számít.
Ne feledjék! 2006. RAJTUNK MÚLIK!

Tisztelettel: Máté Gyula képviselőjelölt
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A kerületi szavazóköri helyiségek listája:
 
           Szavazókör  Szavazókör helye

 36 Kolozsvár u. 1. Általános Iskola
 37 Pestújhelyi út 38. Általános Iskola
 38 Nádastó park 1. Bölcsõde
 39 Nádastó park 1. Bölcsõde
 40 Pattogós u. 6-8. Általános Iskola
 41 Száraznád u. 2. Palota Holding
 42 Száraznád  u. 2. Palota Holding
 43 Nádastó park 2. Óvoda
 44 Pattogós u. 6-8. Általános Iskola
 45 Nádastó park 2. Óvoda
 46 Nádastó park 2. Óvoda
 47 Kontyfa u. 1. Óvoda
 48 Kontyfa u. 1. Óvoda
 49 Kontyfa u. 5. Általános Iskola
 50 Kontyfa u. 5.  Általános Iskola
 51 Kontyfa u. 5. Általános Iskola
 52 Kontyfa u. 5. Általános Iskola
 53 Hartyán köz 2-4. Általános Iskola
 54 Hartyán köz 2-4. Általános Iskola
 55 Hartyán köz 3. Óvoda
 56 Hartyán köz 2-4. Általános Iskola
 57 Árendás köz 8. Szakközépiskola
 58 Erdõkerülõ u. 34. Nyugdíjasház
 59 Árendás köz 8. Szakközépiskola
 60 Árendás köz 8. Szakközépiskola
 61 Hartyán köz 3.  Óvoda
 62 Hartyán köz 2-4. Általános Iskola
 63 Kavicsos köz 4. Általános Iskola
 64 Páskom park 37. Óvoda
 65 Kavicsos köz 4. Általános Iskola
 66 Kavicsos köz 4. Általános Iskola
 67 Kavicsos köz 4. Általános Iskola
 68 Neptun u. 57. Általános Iskola
 69 Neptun u. 57. Általános Iskola
 70 Neptun u. 57. Általános Iskola
 71 Molnár V. u. 93. Óvoda
 72 Molnár V. u. 93. Óvoda
 73 Szilas park 10. Mehola Üzletház
 74 Bánkút u. 67-69 Arany Alkony
 75 Széchenyi tér 13. Általános Iskola

Tisztelt Választópolgárok!

Szabó István Pál, a Magyar Igazság és Élet Pártja budapesti 
elnöke vagyok. 1960-ban születtem, Budapesten. 26 éve élünk 
együtt felségemmel és két lányunkkal, szeretetben. A Petrik 
Lajos Vegyipari Szakközépiskola után vendéglátó-üzletvezetői 
iskolát végeztem. Ezt követően a cukrászmesterséget is kita-
nultam és lakóhelyemen, a XV. kerületben 12 éven át családi 
vállalkozásként cukrászdát üzemeltettünk. 

A Testnevelési Egyetem szakedzői szakán az idén szereztem 
diplomát. 13 éves koromban kezdtem jégkorongozni, több mint 
százszoros felnőtt magyar válogatott vagyok és nyolcszor nyer-
tem magyar bajnokságot 1980 és 1990 között. Az aktív spor-
tolás után, 1995-ben a gyerekekkel kezdtem foglalkozni, több 
korosztályos válogatott játékost neveltem fel a sportágnak. 

A Ferencvárosi Torna Club felnőtt jégkorongcsapatának vezető 
edzője vagyok jelenleg. 1998-2002 között kerületünk képviselő-
testületének tagja voltam. 

Tagja vagyok a Fővárosi Közgyűlés által alapított Iharos Sándor 
Sport Közalapítvány kuratóriumának, mely a budapesti sport-
élet támogatására hivatott. A Fővárosi Közgyűlés Ifjúsági és 
Sportbizottsága tagjaként is arra törekszem, hogy kedvező fel-
tételeket biztosítsak a főváros fiatal sportolói részére. 1996 óta 
vagyok a MIÉP tagja, és öt éve annak budapesti elnöke. 

Célom a választókörzetemben élő fiatalság egészséges élet-
módra nevelése és az ehhez szükséges feltételek megterem-
tése. 

Amennyiben támogatni kíván mint a Harmadik Út választási 
szövetség jelöltjét, kérem, szavazzon rám április 9-én.

Dr. Varga Pál 
az MDF képviselőjelöltje

1955. július 13-án születtem Rákospalotán, szüleim földművesek 
voltak. Gimnáziumi érettségimet a kerületi Dózsa György gimnázi-
umban kitűnő eredménnyel szereztem. 1979 januárjában állatorvos 
doktori oklevelet szereztem és a Fóti Vörösmarty Szövetkezetben 
helyezkedtem el üzemi állatorvosként. 1985-ben klinikus szakállat-
orvosi diplomát szereztem, a kerületben 1992 óta dolgozom, mint 
magán állatorvos. Nős vagyok, két lányom velünk együtt lakik, az idő-
sebbik frissen végzett jogász, a kisebbik közgazdász egyetemista. 

1989-ben aktívan részt vettem a Rákospalotai Gazdakör újraindítá-
sában, melynek jelenleg is alelnöke vagyok. 1985-1990 között ta-
nácstag voltam, 1994-1998 között egyéni önkormányzati képviselő 
voltam a Gazdakör - Ipartestület közös jelöltjeként. Soha semmilyen 
pártnak tagja nem voltam, konzervatív beállítottságom ebben min-
dig megakadályozott.

Joggal vetődik fel a kérdés, hogy megrögzött pártonkívüliként miért 
vállaltam el az MDF képviselőjelöltségét a 23. sz. országgyűlési vá-
lasztókerületben?

Miért hiszek abban, hogy ez a párt valóságos választási lehetőség, 
divatos szóval „alternatíva„ az embereknek?

Az MDF választási programja kimondja, hogy a társadalom, a nem-
zet számára a legnagyobb érték az önmagáért és másokért is fele-
lősséget vállaló ember, az az egyén, aki nem a társadalom segítsé-
gére vár, hanem szorgalmas, sokszor erején felül dolgozik, vállalja a 
felelősséget tetteiért, kötelességének tartja gyermekei felnevelését 
és idős szülei támogatását. Az az öntudatos ember, aki a nyugdíjat 
nem szociális segélynek tartja, hanem olyan szerzett jognak, ame-
lyet egy élet munkájával érdemelt ki. Ez az egyén beosztással él 
családjában, és tisztában van a családi költségvetés korlátaival.

A megújuló MDF választási programja ezeknek a választóknak a 
bizalmát kívánja megszerezni és érdekeit képviselni.

Tisztelt választópolgárok, amennyiben a fenti gondolatokkal egyet-
értenek, kérem támogassanak szavazataikkal.
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Bár a szigorúan vett 50. születésnap március 12-én volt, Kiss László személye
azonban Rákospalotán van annyira érdekes, hogy néhány nappal késõbb is kijár neki
a gratuláció. Az egykori válogatott labdarúgó, a nem különösebben bõbeszédû csatár
örömmel fogadta a kerület polgármesterének köszöntését és szívesen kalauzolt végig
pályafutásán.

– Kaposváron kezdtem el focizni, majd a gimnáziumi érettségi után kezdõdött el
vándorlásom idõszaka - emlékezett az elsõ évekre a jubiláns. - Pécs és újra Kaposvár
után 1979. februárjában lettem a Vasas labdarúgója, s ezzel egyidejûleg pályafutásom
legsikeresebb idõszakába érkeztem. Még az évben bemutatkozhattam a nemzeti együt-
tesben, amelyben harminchárom alkalommal szerepelhettem.

– Annak a bizonyos elsõ válogatottságnak különös jelentõsége van.
- 1979. õszén Nyíregyházán történt, ahol a csehszlovákokkal játszottunk. Én, mint
újonc, nyolc percig lehettem a pályán a közelmúltban nagy sajnálatomra, végleg
elköszönt Bene Ferenccel, aki földim is volt, meg példaképem is. Valahogy úgy voltam
a visszavonulásával, hogy az egyik somogyi játékost, a visszavonuló Bene Ferencet
egy ugyancsak Somogyból indult másik váltotta fel a válogatottban.

– A mai napig is kötõdik szûkebb pátriájához?
– Rengeteg telefont kaptam a legkülönfélébb településekrõl, s örömömre igen

sokan hívtak Kaposvárról is. A somogyi tájhoz, az ott élõ emberekhez máig is nagyon
erõsen ragaszkodom.

– Még néhány szóra ugorjunk vissza, a Vasast követõ idõszakba.
– 1985-ben kikerültem Franciaországba, ahol két évig a Montpellier együttesében

szerepelhettem. Hazajövetelem után az MTK-ban, a Veszprémben, majd az NB II-ben
bajnokságot nyert, s feljutott BVSC-ben rúgtam a labdát, ahol éppen az MLSZ leg-
újabb elnöke, Kisteleki István volt az edzõ. Ez 1991-ben történt, én pedig a bajnokság
megnyerését követõen azonnal visszavonultam. Ma már sajnálom, hogy nem az NB I
nyitómeccsén búcsúztam.

– Ha már szóba került Kisteleki, legyen szó a legújabb MLSZ vezérkarról is.
– Kíváncsi vagyok, mire lehet majd képes ez az MLSZ-vezetés? Azért nagy csodát

senki ne várjon, hiszen a tizenöt tagú elnökségben hat kft-tulajdonos is megtalálható.
– Személyes pályafutása miként alakult?
– Edzõsködni Lajosmizsén, a Vasas SC-ben és a REAC-nál tudtam, majd megkap-

tam a rákospalotai nõi labdarúgást megtestesítõ 1. FC Femina irányítását. Manapság
az MLSZ instruktoraként az utánpótlás neveléssel foglalkozom. Amíg lehetõséget
kapok rá, a nõi válogatott másodedzõjeként is szívesen közremûködöm.

– És a férfiak nemzeti együttesérõl mi a véleménye?
– Teljesen mindegy, ki is a kapitány! A lényeg az, hogy az MLSZ-ben kell megcsi-

nálni a nagy változtatásokat. A jövõ ugyanis a gyerekeink lábaiban van. Ha továbbra is
mûködik majd a Bozsik program, és lesz megfelelõ edzõképzés, elmozdulhatunk a
holtpontról.

A sorozatos tavaszi vereségeket követõen a REAC legutóbb Diósgyõrben vendég-
szerepelt és végre feliratkozott: az 1-1-es döntetlennel megszerezte elsõ idei pontját.
Urbán Flórián vezetõedzõ azonban továbbra sincs elragadtatva.

– Sokra nem megyünk az egy diósgyõri ponttal, hiszen nekünk nyernünk kellene,
ha benn akarunk maradni – hangsúlyozta. Amit viszont nem hallgathatok el, az a
csapat hozzáállása. Ezen a téren nem lehet okom különösebb panaszra, a fiúk tényleg
mindent elkövetnek a pontok megszerzéséért. Ám a lelkesedés önmagában kevés.
Korábban ugyanis rendre a védõk hibáztak, Diósgyõrben pedig egy hatalmas helyzet
maradt kihasználatlan.

Urbán Flórián elmondta, továbbra is minden meccsen a konkrét gyõzelem remé-
nyében lépnek pályára, hiszen most már lassan nem is három, hanem hat pontot
kellene szerezniük ahhoz, hogy reálisak legyenek a bennmaradási terveik.

 Kiss László:

a foci jövõje
gyerekeink
lábában van

Fõvárosi döntõ Újpalotán
Újpalota adott otthont idén februárban is a Darts Diákolimpia fõvárosi döntõjének.

A László Gyula Gimnázium és Általános Iskola égisze alatt mûködõ Kavicsos Diáksport
Egyesület ugyanis régóta ennek a hazánkban rendkívül népszerû sportágnak az egyik
legfontosabb utánpótlás-bázisa, így érthetõ, hogy miért esik minden esztendõben a
lila iskolára a Budapesti Darts Szövetség választása.

Három korcsoportban - 1987-90, 1991-94 és az 1995. után születettek - össze-
sen 63 induló szállt harcba a Budapest Diákolimpia Bajnoka cím elnyeréséért. A darts
sport népszerûsítése céljából a szervezõk külön versenyt hirdettek a résztvevõ egye-
sületek, intézmények számára: a legtöbb versenyzõt delegáló egy díszes serleget
kapott. Ez utóbbi elismerést a házigazda iskola kapta, de rajtuk kívül érkeztek még
versenyzõk a Dózsa György gimnáziumból, a Károly Róbert szakközépiskolából, a
Hartyán NOK-ból, a Kossuth NOK-ból, a Bocskai utcai ISZTI-bõl, valamint Zuglóból,
Csepelrõl, Pestszentlõrincrõl, Fótról és a Terézvárosból is.

A verseny a hazai versenyzõk elsöprõ fölényét hozta: a lehetséges hat bajnoki
címbõl Dudás Tibor és Nagy Renáta (I-II. korcsoport High score), Végsõ Adrienn (III-
IV. korcsoport 301 sima kiszálló) és Végsõ János (V-VI. korcsoport 501 sima kiszálló)
révén négyet Újpalotán tartottak. A Kavicsos DSE darts szakosztályának erõsségét
jelzi, hogy versenyzõi 13 érmet gyûjtöttek be.

Az országos döntõt a Magyar Darts Szövetség március 4-én szintén az újpalotai lila
iskola tornatermében rendezte. Az elsõ alkalommal a kerületben lebonyolított verse-
nyen 3 korcsoportban 20 táblán összesen 137 versenyzõ mérte össze a tudását. A
rendezõ sportszervezetet a fináléban Bereczki Béla, a Magyar Darts Szövetség alelnöke
és Kaufmann Ferenc, az MDSZ utánpótlás-vezetõje képviselte. Az országos döntõben
ezúttal is kiválóan szerepeltek a XV. kerületi diákok. Az I-II. korcsoportban például a
házigazda László Gyula Gimnázium és Általános Iskola részérõl Dudás Tibor és Nagy
Renáta egyaránt az elsõ, Vass B. Gyöngyi pedig a 3. helyen végzett. A III-IV. korcso-
portban Brixel Mónika a Dózsa György Gimnázium diákja, míg V-VI. korcsoportban
József Krisztina a Bethlen Gábor Közlekedési és Közgazdasági Szakközépiskola diákja
állhatott a dobogó harmadik fokára.

Az országos döntõben legeredményesebb település részére a házigazda kerület
nevében Hajdu László polgármester különdíjat ajánlott fel. Ezt az elismerést a kerületi
versenyzõk kiváló eredményeinek köszönhetõen idén Budapest érdemelte ki.

Az Eurodiák
Iskolaszövetkezet

2006. április 14-én
18 órai kezdettel

a Drégelyvár utca 6. szám
alatt tartja következõ
közgyûlését a következõ
napirendi pontokkal: új
igazgató választása, új fi-
óktelep létesítése, fõtevé-
kenységi kör módosítása,
rövidített cégnév elfoga-
dása.
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A kerületi lakosok számára a – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szóig ingyenes

hirdetést biztosítunk. A hirdetéseket  az adott terjedelmi lehetõségek figyelembevételével,
a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott
hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztõség címére.

Eladó 2 db MTB 16 collos kerékpár
6.000 Ft/db. 06-30-9519-851.
Négy fõzõlapos gáztûzhely 5 eFt-ért el-
adó. 306-8155.
Eladó 524, 525, 528, 530-as BMW-hez
jobbos-balos bontott lámpa komplett, égõ
nélkül.  Irányár  55  eFt/pár.   419-1318,
06-30-305-4205, este 18 óra után.
Családi ház építésére alkalmas 150-200
nöles telket vásárolnék, bontandó házzal
is. 06-30-9512-670.
Asztmás beteg van a családban? Fulladá-
sos rohamok – nehéz légzés? Eladó szu-
per porszívó, mellyel szõnyegeit, kárpitjait
atkátlaníthatja, 300 eFt helyett 150 eFt-ért.
06-309-329-853.
Sürgõsen eladó 2 db háromszemélyes,
ágynemûtartós ülõgarnitúra 1 db fotellal.
Irányár: 40 eFt. 06-20-3505-472.
Horgásztanya eladó Pécelen, 28 nm-
es, kétszintes, téliesített faházzal. Irányár:
4 MFt. 06-70-619-9351.
Eladó Suzuki Maruti gépkocsiba bon-
tott sebességváltó 15 eFt-ért. XV. Nyír-
palota u. 12.
Eladó XV. ker. Alkotmány utcai, 64 nm-
es, három szobás, III. emeleti, erkélyes,
összkomfortos öröklakás azonnali költö-
zéssel. Irányár: 10,8 MFt.
06-30-509-1350.
Vennék a XV. kerületben jó állapotú,
összközmûves családi házat.
06-20-419-3858.
Eladó 40 nm-es kertes lakás (házrész
csendes palotai mellékutcában, beépíthe-
tõ tetõtérrel. Fészekrakóknak, nyugdíjba
vonulóknak ideális. 384-8440/109 m reg-
gel 8-14 óráig, 06-20-235-6536.
Gazdáját keresem egy fiatal németjuhász
rajzos kan kutyának, melyet január 5-én
találtam az újpalotai piacon.
06-20-254-3776.
Eladó Újpalotán 70 nm-es, két és félszo-
bás felújítandó öröklakás, háromajtós szek-
rény, ágynemûtartó, heverõ, csillár, Meló-
dia rádió, lemezjátszó, varrógép, Brevi
márkájú baba-sportkocsi, nagyméretû
gyerekjáróka. 410-4875 este.
Eladó: 380 V-os kompresszor 35 eFt;
100 nm új vörösfenyõ lambéria 1200
Ft/nm, Energomat automata mosógép
25 eFt; új Flober pisztoly számlával 35
eFt; katonai távcsõ 7,5 eFt,; üstház
üsttel 9 eFt; új Willó keringetõ szivattyú

17 eFt; ajtólapok, jutányosan. 06-30-
3020-697.
Rákospalota csendes kertvárosi részén
180 nöl összközmûves telken, két szoba
+ tetõteres, alápincézett családi ház mel-
léképületekkel eladó. 06-20-395-7549.
Régi szegecselt kapu és kerítés, vala-
mint 47 db terakotta eladó.
06-20-497-3086.
Eladó a XV. kerületben kétlakásos, eme-
letes, 100 + 70 nm-es családi ház 40 nm-
es pincével és 80 nm-es mûhellyel, két
garázzsal. 06-20-451-3092.
Eladó a XV. kerületben kétlakásos csalá-
di házban 40 nm-es, másfélszobás, kívül-
belül felújított házrész, 210 nm-es kerttel,
kocsi beállóval. Irányár: 13 MFt.
06-20-923-4314.
Eladó Balatonakarattyán egy 414 nm-
es, összközmûves ingatlan, rajta kétszin-
tes vegyes építésû, téliesített nyaraló.
Gyönyörû panoráma, jó közlekedés.
06-30-242-9198.
Eladó új, 65 cm-es mosdó 3 eFt, és egy
kétrészes rozsdamentes mosogató
(60x90 cm) 7 eFt. 419-2903.
Domonyvölgyben 1051 nm-es telek,
bevakolt fürdõszobás faházzal, termõ gyü-
mölcsfákkal, alápincézett terasszal eladó.
Villany, fúrt kút, vezetékes víz, derítõ van.
06-20-254-1924.
Munkát vállalna, négy vagy hat órában,
34 éves nõ tanítói végzettséggel, tízéves
banki tapasztalattal. Minden megoldás ér-
dekel. 06-30-369-5268.
Rákospalotán, Kazán utcában eladó 50
nm-es, kétszobás, tömbfûtéses, teher-
mentes, jó állapotú, déli fekvésû, VII. eme-
leti panellakás parkos környezetben. Irány-
ár: 9,5 MFt. 306- 4377,
06-20-252-94-60.
Csongrádon, a Tisza mellett, lakóöve-
zetben kétszintes, két fürdõszobás, kívül-
belül igényes, cserépkályhás téglaépület
csendes utcában eladó.
06-30-579-5409.
Eladó: új, fonatlan üvegballon 700 Ft/
db, kféle méretû, használt SAGÓ polc ol-
csón, gipszfigurák öntõmintái, elektromos
targonca eladó vagy cserélhetõ.
06-30-922-0281.
Eladó 120 nm-es családi ház alápin-
cézve, nagy konyhás, kamrás, tágas
szobák, tetõtér beépítési lehetõséggel

Egy  ponttal  nem  sokra  megyünk
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360-nöl telken. Irányár:38 MFt.
06-70-276-4531.
Újépítésû, négylakásos társasházban
eladó igényesnek új, 140 nm-es, pano-
rámás, exkluzív lakás 39 nm-es tetõte-
rasszal, zárt kertrészen kocsi beállási le-
hetõséggel. Irányár: 26,8 MFt.
06-30-385-5507.
Újpalotán, felújított, IX. emeleti, 53 nm-
es, önkormányzati panellakást elcserél-
nék egy másfél szobás önkormányzati
lakásra, különbözet megegyezés szerint.
416-5590.
Eladó jó állapotban lévõ fekete-fehér TV
és üzemképes hûtõ. 306-7489.
Eladó a XV. ker. Mézeskalács téren másfél
szobás, világos konyhás, felújított, 45
nm-es lakás. Ára: 8,4 MFt.
06-70-258-6316.
Vennék a XV. kerületben, elsõsorban a
Kolozsvár utcához közeli területen jó álla-
potú, összközmûves családi házat.
06-20-419-3858.
Mogyoródon kertes családi ház beköl-
tözhetõen eladó. Jó közlekedési lehetõ-
ség, a szadai útról nyíló Középsõhomoki
u. 8. 306-7489.
Tiszafüredi, központban fekvõ, össz-
komfortos, négy szobás családi házamat
XV. kerületi kisebb családi házra cserél-
ném értékegyeztetéssel. 06-59-351-400.
A XV. kerületben két 30 nm-es házrész
cirkófûtéssel eladó. 06-30-3849-347.
Eladó: 120 literes szõlõprés, 30 literes
szõlõdaráló, kétlapos villanyrezsó, Hajdu
mosógép, Hajdu centrifuga. 416-1469.
A XV. kerületben kétlakásos, emeletes,
100 + 70 nm-es családi ház 40 nm-es
pincével, 80 nm-es mûhellyel, garázzsal
eladó. 06-20-451-3092.
Fóton, a Galamb utcában 63 nm-es
családi ház nagy kerttel 16 MFt-ért eladó.
410-2818, 06-30-376-8874.
Sürgõsen eladó két fotel, egy kinyitható
kétszemélyes kanapé ágynemûtartóval és
egy dohányzóasztal 20 eFt-ért.
06-30-557-3392.

A Wing Tsun kung-fu az egyetlen olyan
õsi kínai harcmûvészet, melyet egy apáca
hozott létre, 300 évvel ezelõtt. Nem igé-
nyel különösebb fizikai erõt, akrobatikus
hajlékonyságot, bárki bármikor elkezdhe-
ti, mert könnyen és gyorsan tanulható. A
Wing Tsun egy titkos stílus volt, emiatt
megmaradt a tradíció, így azokat a techni-
kákat is tartalmazza, melyek más stílus-
ból a versenysporttá történõ átalakulásuk
miatt elvesztek, pl. az érzékeny, gyenge
pontok támadása.

Hatékonysága abban rejlik, hogy az
apáca figyelembe vette az emberi anató-
miát és a puszta fizikai erõ helyett az érte-
lemre, a gondolkodásra, gyorsaságra,
könnyedségre helyezte a hangsúlyt. Kö-
zelharci technikái révén esélyt ad a nõk-
nek és a gyengébb fizikumú férfiaknak is
a valós harcban.

A Wing Tsun oktatása kínai hagyomány
szerint csak családon belül történhetett,
apáról-fiúra szállt a tudás, egészen a het-
venes évekig, amikor Yip Man nagymes-
ter elkezdte nyilvánosan is tanítani. Az õ
tanítványa volt Bruce Lee, aki világhí-
rûvé tette ezt a stílust. Az öreg mes-
ter Dr. Leung Tinget nevezte ki örö-
kösének, aki rövid ideig Hong Kong
elsõszámú akciósztárját, Jackie
Chant is trenírozta.

Ezen Kung-Fu irányzat orvosi
szempontból is egyedülálló, gya-
korlói egészségesebbek az átlag-
nál mind fizikai, mind mentális te-
kintetben. Belsõ erõs (Chi Kung)
gyakorlatai meghosszabbítják az

aktív életkort, és nagyon jó hatással van a
gyermekek személyiségfejlõdésére is.

 A Wing Tsun kung-fu magas szintû
önvédelmi értéke miatt az FBI és a
Bundeswehr kiképzési anyagában is sze-
repel. Mivel lehetõség van egyéni tanulás-
ra is, ezért egyre több elfoglalt, magas
beosztású személy is gyakorolja ezt a stí-
lust.

Mindezeket alátámasztja, hogy világ-
szerte 65 országban közel 1 MILLIÓ tanít-
vány gyakorolja egységes tananyag és vizs-
garendszer szerint, mely elsajátítását ma-
gasan képzett oktatók biztosítják.

Tréningek hétfõn és csütörtökön a XIV.
kerület Újvidék tér 3. (Amerikai út népsta-
dion felöli vége) szám alatti Arany J. Ált.
Iskolában, ahol 2006. Április 10-én 18:00-
kor lesz egy nyilvános bemutató az ér-
deklõdõknek.

Infó: Kerekes Csaba 30/9-83-83-73 vagy
WWW.WTBP.HU

Wing Tsun Kung-Fu
 - a hatékony önvédelem




